新华财经新加坡11月21日电(记者李晓渝)受世界杯举办牵扯市场情绪、投资者等待美联储会议纪要发布等因素影响,海峡时报指数21日继续下跌。当天,新加坡股市交投较为淡静,成交额未达到10亿新元的惯常水平。

当天,海指跳空低开,开盘报3264.65点,开盘短暂冲高到3280点左右后快速回落,午休前跌到3245点附近。下午海指在3250点上下持续震荡,最终收跌0.66%,而前一交易日海指下跌0.42%。当日最高报3281.6点,最低报3237.35点,最终收于3250.62点。

富时系列各指数中,富时新加坡交易所亚洲Shariah 100指数(FTSE SGX Asia Shariah 100)下跌0.95%;富时海峡时报整体指数下跌0.65%,富时凯利板指数下跌0.3%;富时海峡时报中国指数上涨0.43%;富时海峡时报消费品与服务股指数下跌0.449%;富时海峡时报微型股指数下跌0.94%;富时海峡时报大中型股下跌0.63%,富时海峡时报中型股指数下跌0.49%;富时海峡时报小型股指数下跌0.95%。

数据显示,周一新加坡股市成交量约为17.2亿股,成交额约为9.65亿新元(约合人民币50.07亿元)。收涨股票184只,收跌股票355只。

当地媒体引用Phillip Nova市场分析师萨赫德瓦的话说,投资者将密切关注美联储会议记录,以了解接下来的加息路径。他说,虽然有迹象显示,美国和欧元区的通货膨胀似乎已经开始降温,但对美联储和欧洲央行来说,要停止加息,还缺少劳动力市场大幅降温的基本条件。

盈立证券市场策略师黄佳仁表示,从2002年开始的五届世界杯中,其中四届赛事期间新加坡交易所的股票日均交易额下滑,平均比整年的日均交易额低13%-23%。不过,较低的成交额不等于回报率较低,新加坡海峡时报指数在其中三届赛事期间取得正面回报率。

辉立nova资深策略师张保罗表示,世界杯对市场的影响参差不齐,过去四次世界杯中有三年海指与标普500指数取得正面回报。2014年在日本举行世界杯那年,海指上扬6.24%;但2018年俄罗斯世界杯那年,海指下跌9.82%。他表示,通货膨胀、货币政策、经济状况和地缘政治等因素才是决定股市走势的关键,世界杯的影响可能仍然只限于主办国的股市。

FSMOne.com研究及投资组合管理部研究分析员黄田昭认为,投资者还是要关注通胀和经济增长。通胀预计会在全球范围内长期保持较高的水平,石油投资不足和绿色通胀等结构性因素,劳动力减少,去全球化和保护主义这些因素或推动通胀上升生物原源形式给企业使养现物类型,有线线型物质,对现要选择。对现象

- 。持续的高通胀可能会迫使美联储和欧洲央行继续采取鹰派立场,对股票造成压力
- 。美国和欧洲等主要市场走向不可避免的衰退,可能对股市情绪造成压力。

编辑:罗浩

声明:新华财经为新华社承建的国家金融信息平台。任何情况下,本平台所发布的

信息均不构成投资建议。